201 1p-h wnwghlu Gnwdujwyh hwupwjhu EGYUNPNUWHU hwnnpnwygniejwu
gwlugh 2wnpdwlywl peswjhl Yuwwh dwnwjniejnlultph hhduwywl
unGhubhyuwunbnBuwywl gnigwupubpp

Ipdbwywl mEjuuphluwlywl gnigwuputp d (*)
1 AnpSwnuwywl hwunyp (wnwlug UU3I), wn hwq. npwd 2744387
pYnLU" . , ,
GUwuUnLinutn wnpdwywl Ywwh
1) SwinwinLpinLbphg hwg. npwdJ 2,618,727
2) Jwji gnpdwnUwywu Gywuninubp hwq. npwJ 125,660
3)|ng anpéwnUwywl GYwdnLinutn hwq. npwJ 37,485
2 Ywwhwwy swhuubkp (CAPEX) hwg. npwJ 3,678,249
3 [Cupwghy swjuubp (OPEX) hwq. npwJ (5,111,871)
QnpéwnUwlwl Qwhnypp, UGpwnjw
hhduwywu Jhgngutiph Jw2ywénieiniup W ng
4 WnLpwlwl winhyubph wdnpnhqwghuwl huwiq. npud (3,898,710
(OIBDA)
hhduwywu JhgnguGph wdnpuinhqughw W ng
) UjnLpwywlu wywnhyubph dwpywédnie)nilu hwa. npwd (1,568,711)

Cwhnijp hwpyndhg wnwyp Wnyntuwyh 5-nn L 6-nn YEwinbph inknGYwwnynipntup
hpwwwpwyyned £ jnep. tnwpyw hwdwn® upusl
nyjw] nwpywlu hwgnpnnn tnwpyw UnjGuptph 1

5
6 ([Cwhnyp hwpynidhg htwnn
7

UYywnhy pwdwunpnwjhu hwdwpubph pwbwy hwwn 616,592
1) [wupiwyswpwihu pwdwunpnubn hwn 545,138
2) lhGnydwpwjhlu pwdwlnpnubn hwwn 10,738
[wjtwptnun huinGpuGun hwuwlGihnepjwu
3) (pwgwnnipjwup hGnwpunuh Uhgngny) hwwn 60,716
pwdwunpnubn
inyjwiutnh hwnnpndwl w
4) 6L:1UnuEJnLrFar}nLUUnbnnhr<}; oqmd_]rgn pwdwunpnubp huwn n/a
SwnwjnLpjnLtbltph ywtwnphg Uty
8 jpwdwunpnhu puyunn Jhght wduwywl
hwunyp (ARPU)
1) [wupuwyswpwihu pwdwunpnutpn npwJ 781
2) hGnydwpwjhu pwdwlnpnubn npwJ 3,728
wjbwptnun hunbputn hwuwubihniejwlu
i(LpLLguJZmTLrajTudp t?l:muh.muh i nnwJ 6,772
indjwiubnph hwnnpndwl w
4) bul}]nuEJnLr;ar}nthannh% oqmqugn pwdwunpnutn nnwd n/a
Uty pwdwunpnhu pulunn Jhghu wduwywl
9 [npwdhy (UEpwnjwy hnujuwwygned L
UnLinpwjhU nnndhug) (MOU)
1) [yuwupiwyswpwihu pwdwunpnubp pnwb 127 236
2) hGnydwpwjhl pwdwlnpnutn nnwb 242 362
[wjuw2tnun hunGputun hwuwubhniejwu
3) (pwgwnnipjwdp htnwpunuh dhgngnuy) ue 6,583 6,583
pwdwunpnubp
inyjwiutnh hwnnpndwu w
4) cjjnuhjmg}mhhr};nnh% oqmqugn pwdwunpnubp Uk n/a n/a
10/hwunph ght (Upwnjwy thnfuywwwygnid L
UnLinpwjhu nnndhuq) (APPM)
1) ljwUuhuwydwpuwihlu pwdwunpnutn npwuJ 6 3
2) hGwnydwpwjhu pwdwlnpnubn npwJ 15 10
[wjtwtnun huinGpuGun hwuwlGhnejwu
3) (pwgwnnipjwup hGnwpunuh uhgngny) nnpwJ 1 1

pwdwunpnubp




inyjwiutnh hwnnpndwu wy
Gwnw)nLe|nllubnhg ogunnynn pwdwunpnutp

=

nnpwuJ

n/a

n/a

*UGnpwnjwl Uncinpwjhu Uepgwugwihu pnwGlbpp




